

H 聚焦疫情防控

“通行证+闭环管理”

多措并举让运输“跑起来”



图为沪宁高速黄栗墅服务区，该服务区设置了专用停车点，服务涉中高风险区的驾乘人员。新华社记者 李博 摄

4月24日下午4点，在安徽省合肥市集贤路高速路口，不少货车在路边一字排开，司机正在工作人员的指引下依次进行抗原检测、核酸检测、填写疫情防控提示单。栅栏内侧的高速路上，不时有车辆呼啸而过。

“我的检测结果出来了，手续齐全了，现在在等企业对接人到道口来把我接走。”货车司机邵伟告诉记者，他从江苏苏州拉了20多吨的塑料制品来到合肥。不一会儿，来自阿普拉(合肥)塑料制品有限公司的工作人员便来到道口与他会合。

按照当地要求，所有自中高风险和疫情敏感地区通过高速和省干线公路到合肥的货运车辆驾乘人员，在接受抗原检测和核酸采样后，由相关企业点对点将货运车辆引导至目的地，货物装卸完成后，再由相关企业引导至道口离肥，实行全程闭环管理。

4月18日，全国保障物流畅通促进产业链供应链稳定电视电话会议在北京召开。会议要求，要足量发放使用全国统一通行证，核酸检测结果48小时内全国互认，实行“即采即走即追”闭环管理，不得以等待核酸结果为由限制通行。

记者从4月25日召开的安徽省人民政府新闻发布会上获悉，为平稳做好省级通行证向全国统一式样的通

北京新增本土感染者46例

新华社北京4月27日电 (记者赵旭)在27日举行的北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上，北京市疾病预防控制中心副主任庞星火介绍，4月26日16时至27日15时，北京市新增本土新冠肺炎病毒感染者46例，其中确诊病例42例、无症状感染者4例。

庞星火介绍，自4月22日以来，北京市累计报告138例新冠肺炎病毒感染者，涉及8个区。其中，27日通州区新增3例在校学生感染者，来自3所不同中学；房山区新增2例在校学生感染者，分别来自中学及托幼机构。截至27日15时，累计报告的感染者中，在校学生及托幼儿童占31%，涉及6所学校及2所托幼机

构，主要集中在朝阳一所中学，该校累计报告学生感染者36例。

北京市公安局副局长、新闻发言人潘绪宏介绍，北京警方依法严厉打击各类涉疫违法犯罪，4月22日以来，已刑事拘留4人、行政拘留48人，其中包括不配合流调溯源、违规举办线下培训造成疫情传播、编造传播不实信息的人员。

北京市卫生健康委员会副主任、新闻发言人李昂表示，当前北京市疫情防控形势严峻复杂，根据北京新冠肺炎疫情防控工作领导小组安排，4月25日至30日在主城区及平原地区开展三轮区域核酸筛查。目前，第一轮区域核酸筛查已经完成，累计采样1981万人次，已出结果1980万人

次，初筛12管混采阳性。

经北京市疾控中心评估，按照《北京市新冠肺炎疫情风险分级标准》，北京市即日起新增3个高风险地区、5个中风险地区，涉及朝阳区和房山区。截至目前，北京共有高风险地区5个，中风险地区16个。

在生活必需品市场供应方面，北京市商务局副局长赵卫东表示，从全市情况看，生活必需品货源供应充足，物资配送畅通、总体价格呈下降趋势。在批发端，各品类商品供应有保障，价格回调明显；在零售端，各商超货源充足，重点做好补货工作，鸡蛋政府储备已直接投放到零售端。此外，已指导各电商平台企业按平时3倍至5倍供应量做好备货。

据新华社上海4月27日电 (记者袁全 胡洁菲)记者从4月27日举行的上海市新冠肺炎疫情防控新闻发布会上获悉，为进一步巩固扩大清零攻坚工作成效，尽早实现社会面基本清零，上海按照“统一指挥、分类施策、集中攻坚”的总体思路，对达到社会面基本清零的区实施“有限人员、有限区域、有限活动”；对未达到社会面基本清零的区，继续坚持采取“全域静态管理、全员检测筛查、全面流调排查、全民清洁消杀、全程查漏补缺”等综合防控措施。

大。此次全国推行统一通行证，逐步解决了跨省货运司机的老大难问题。

据山东省交通运输厅统计，自4月21日启用全国统一式样重点物资运输车辆通行证以来，截至26日凌晨，全省已办理通行证6148件。

记者采访了解到，江苏省也于4月25日0点起正式启用全国统一式样重点物资运输车辆通行证申领工作，做到“应申尽申、应发尽发”，确保通行证数量满足实际需要。为方便企业和司机办证，证件已提前下发放至各地，只需要加盖区以上疫情防控指挥部的公章就可以生效。

往返于江苏与上海之间的货车司机周生荣说，全国统一通行证推行后，高速公路上的车明显多了起来。虽然下卡口还需要排队查验证件、做抗原和核酸检测，但做完就可以走，通行效率有了明显提升。

采访过程中，不少司机也向记者表示，国家要求核酸检测结果48小时内全国互认，尽管自己有符合要求的核酸证明，但是不少地方还是要求现场进行核酸检测，等待阴性结果出来后才予以放行。此外，不少司机还建议提升卡口查验效率，减少等待时间。

(新华社北京4月27日电 记者刘方强 杨文 杨绍功)

人身损害赔偿标准 5月1日起城乡统一

新华社北京4月27日电 (记者罗沙)记者27日从最高人民法院获悉，《最高人民法院关于修改〈最高人民法院关于审理人身损害赔偿案件适用法律若干问题的解释〉的决定》将于2022年5月1日起施行，其中将人身损害赔偿标准由原来的城乡区分修改为统一采用城镇居民标准计算。

最高法此前的司法解释规定，残疾赔偿金按照城镇居民人均可支配收入或者农村居民人均纯收入标准计算，被扶养人生活费按照城镇居民人均消费性支出和农村居民人均年生活消费支出标准计算。经过此次修改，残疾赔偿金、死亡赔偿金修改为按照城镇居民人均可支配收入标准计算，被扶养人生活费修改为按照城镇居民人均消费支出标准计算。

最高法一庭负责人表示，统一采用城镇居民标准改变了以前对城乡不同户籍身份的居民认定赔偿数额差距较大的情况。比如，受诉法院地在北京的农村居民受害人死亡，如果按照统计部门公布的2020年度农村居民指标计算，最高可获得死亡赔偿金(被扶养人生活费计入死亡赔偿金)约102万元。此次修改后，居住在农村的居民也按照城镇居民指标计算，最高可获得死亡赔偿金(被扶养人生活费计入死亡赔偿金)约234万元。

这位负责人说，在人身损害赔偿案件中，统一采用城镇居民标准计算残疾赔偿金、死亡赔偿金和被扶养人生活费，促进城乡融合发展，不断增强人民群众尤其是农村居民的安全感和获得感。

如何吃得更健康？ 最新版中国居民膳食指南 给出参考答案

据新华社北京4月26日电 (记者温克华)吃什么更营养，怎么吃更健康？中国营养学会编著的《中国居民膳食指南》时隔6年再次修订并于26日面世。新版指南突出了规律进餐的重要性，“手把手”给出了如何合理进餐和挑选、烹饪食物的科学建议。

指南在上一版6条核心推荐的基础上，新增“规律进餐，足量饮水”“会烹会选，会看标签”2条膳食准则。指南提出，规律进餐是实现合理膳食的前提，应合理安排一日三餐、定时定量、饮食有度。两餐间隔时间以4-6小时为宜，早餐用餐时间为15-20分钟，午、晚餐用餐时间为20-30分钟。早餐提供的能量应占全天总能量的25%-30%，午餐占30%-40%，晚餐占30%-35%。推荐成年人每日饮水7-8杯，多喝白水和茶水。

指南建议，了解食物营养素密度，一般来说，五颜六色的新鲜水果和蔬菜、瘦肉、鸡蛋、全谷物都是营养密度高的食物，少选如糖果、油炸面筋等“白色能量”的食物；利用当季、当地食物资源，新鲜的食材可以最大限度保留营养。

选购商品还要学会看标签：通过配料表和营养成分表选购食品，还可关注“高钙”“低脂”“增加膳食纤维”等标注。烹饪食物则应多用蒸煮炒、少用煎炸等方式，多利用葱姜蒜等天然香料和微波炉、电磁炉等油烟释放少的烹饪工具，以减少油脂的使用和高温引起的致癌物的产生。

上海： 对达到社会面基本清零的区 实施“有限人员、有限区域、有限活动”

据新华社上海4月27日电

(记者袁全 胡洁菲)记者从4月27日举行的上海市新冠肺炎疫情防控新闻发布会上获悉，为进一步巩固扩大清零攻坚工作成效，尽早实现社会面基本清零，上海按照“统一指挥、分类施策、集中攻坚”的总体思路，对达到社会面基本清零的区实施“有限人员、有限区域、有限活动”；对未达到社会面基本清零的区，继续坚持采取“全域静态管理、全员检测筛查、全面流调排查、全民清洁消杀、全程查漏补缺”等综合防控措施。

上海市卫健委表示，上海市启动清零攻坚行动以来，效果日益显现，但当前疫情依然十分严峻，防控工作正处于较劲爬坡的关键时刻。

据悉，近5日，上海每天配置了近2万个采样点、投入了10余万人次的采样队伍；配备了500余万管的最大检测能力。从采样检测组织管理上看，社区组织越来越有序，“采、送、检、报、核”五个环节的衔接也越来越顺畅。从采检结果来看，累计筛查了5100余万人次，阳性检出率逐步下降。

服务热线：
66810888

温馨提示：
信息由大众发布，消费者谨慎选择，与本栏目无关。

广告·热线:66810888

资讯广场



可查阅广告

看招聘信息

精致广告、收益无限



本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发，可实现移动端阅读和转发。

商业广告：标题(12个字以内)收费180元，内文(每行14个字)收费60元/行

公告类信息：标题(12个字以内)收费240元，内文(每行14个字)收费80元/行

海 口 区 域 18976566883 西 部 区 域 13876490499 南 部 区 域 13876025930 东 部 区 域 13876677710

海 贸 站 65306703 新华南路7号海南日报大院 白 龙 站 65379383 海 府 一 横 路 19 号 美 舍 小 区 10 栋 201 房

国 贸 站 68553522 国 贸 路 国 安 大 座 1308 房 新 华 站 66110882 新 华 南 路 7 号 海 南 日 报 大 座

琼 山 站 65881361 府 徒 镇 建 国 路 4 号 华 侨 大 座 1403 房 秀 英 站 68621176 汽 车 西 站 对 面 金 银 小 区 A 栋 2 单 元 703 房

三 亚 18976281780 万 宁 13976065704 儋 州 188768596111

陵 水 15338978956 保 宁 15388789566 乐 东 13807540298

昌 江 18808921554 文 昌 13876292136 五 指 山 13876025930 琼 中 139075180311

东 方 13907667650 临 高 13876490499 澄 迈 13876490499 定 安 139075018000

● 海南川粤荣实业发展有限公司

(统一社会信用代码：91460000MA5TENB019)公章遗失，声明作废。

● 海南信之然商贸有限公司

(统一社会信用代码：91460000MA5TKE4J38)公章遗失，声明作废。

● 嘉都科技发展(海南)有限公司

(统一社会信用代码：91460000MA5TKE4J38)法人章一枚，声明作废。

● 马志军遗失海南长胜房地产开发有限公司儋州支行的开户许可证，核准号：J6410040392001，现

声明作废。

● 李坤华坐落于海口市龙华区椰海大道359—1号伟业椰海尚城1号楼20层2002房的不动产权证，证号：11251462，声明作废。

● 海口龙华龙泉甫勇肉类产品摊位执照正本、副本两本，统一社会信用代码：91460000MA5T9LXR6X，声明作废。

● 海口市龙华龙泉甫勇肉类产品摊位执照副本，注册号：460106600010636，声明作废。

● 李军、李坤华坐落于海口市龙华区椰海大道359—1号伟业椰海尚城1号楼20层2002房的不动产权证，证号：1460219110196151，流水号：11251462，声明作废。

● 海口市龙华区龙华龙泉甫勇肉类产品摊位执照正本、副本两本，统一社会信用代码：91460000MA5T9LXR6X，声明作废。

● 海口市龙华区龙华龙泉甫勇肉类产品摊位执照副本，注册号：460106600010636，声明作废。

● 乐东黎族自治县抱由镇乐幼

儿园不慎遗失民办非企业单位登记证书(个体)，统一社会信用代码：52469027MJJY569628J，声

明作废。

● 乐东黎族自治县利国镇利国

幼儿园不慎遗失食品经营许可

副本，许可证编号：JY34690270015802，声明作废。

● 海南捷风建筑劳务有限公司

(统一社会信用代码：9146010583918197M)不慎遗失财务章、法人章各一枚，特此声

明作废。

● 李玉娃(身份证号码：

460100195912302727)遗失海口市龙华区博坡巷片区棚户区(城中村)改造项目集中购买商品房、

商业用房协议，协议份数编号：3-1，档案编号：9-247，现场编号：J247，声明作废。

● 海南鑫爱房地产经纪有限公司

遗失公章一枚，声明作废。

● 海南大正实业公司(统一社会信用代码：914600007807443685)遗失公章，现声明作废。

● 海南大正实业公司(统一社会信用代码：914600007807443685)原财

务专用章破损变形，现声明作废。

土地通告

海口市自然资源和规划局

关于注销土地证和补发不动产权证书的通告 海资规美兰[2022]264号 曾美莲、沈红艺向我局申请补办位于海口市美兰区下贤二村157号，土地使用权人为沈育崇(已故)，使用面积为61.57平方米的海口市国用(2005)字第004665号《国有土地使用证》。经调查，上述国有土地使用证已登报挂失，现通告注销，该证不再具有法律效力。凡对此有异议者，请自本通告之日起十五个工作日内向我局美兰分局提出书面申述，逾期无异议，我局将依法给沈育崇的合法继承人补发上述宗地的《不动产权证书》。特此通告。电话：65361223 夏女士 2022年4月23日

公告

中止拍卖公告

我司原定于2022年4月29日10:00在本公司拍卖厅举行的第220415-3期拍卖会，因故中止拍卖。 海南天悦拍卖有限公司 2022年4月28日

债权转让通知书

儋州祥雷投资有限公司、儋州诺亚投资有限公司：截至2022年4月26日，祥雷公司尚欠我公司工程款1553220.64元、诺亚公司欠我公司工程款158247.28元；我公司已将对祥雷公司享有的部分债权886144.71元、对诺亚公司享有的债权158247.28元及对相应全部权利转让给洋浦威亮土石方工程有限公司；请上述两家公司7日内向洋浦威亮公司清偿即视为对我公司的支付。洋浦威亮土石方工程有限公司收款信息如下：户名：洋浦威亮土石方工程有限公司